

EDB počela da isključuje dužnike direktno iz centrale

„Elektrodistribucija Beograd“ od juče je počela primenu novog sistema digitalnog učitavanja brojila i isključivanja električne energije. Dužnicima se struja isključuje direktno iz centrale pa radnici više ne moraju da izlaze na teren, a pojedini sugrađani koji nisu redovno izmirivali svoje obaveze juče su osetili praktičnu primenu ovog sistema nove generacije.

Višegodišnjem neplatiši, vlasniku prodavnice iz Surčina koji godinama nije dozvoljavao radnicima EDB-a da mu „iseku“ struju, isključen je sa mreže. Ekipe EDB-a ga je juče upozorila da će mu isključiti električnu energiju ukoliko ne izmiri svoja dugovanja u iznosu od 200 hiljada dinara. Ipak, vlasnik prodavnice se nije obazirao na pretnje, ne znajući za novi sistem daljinskog isključivanja. Nakon samo nekoliko sati bez struje, izmirio je svoje obaveze i ponovo je, pritiskom na dugme, njegova prodavnica dobila električnu energiju.

Prema podacima iz „Elektrodistribucije Srbije“, ukupan dug prema ovom preduzeću iznosi oko 60 miliona evra na teritoriji Srbije, dok u prestonici pojedinci duguju od više stotina hiljada pa sve do milion dinara. Upravo zbog toga u EDB-u su realizovali projekat ovog naprednog sistema.

- Radna grupa „Smart grid“ (napredne mreže) realizovala je ovaj projekat. Uvođenje sistema digitalnog



• ALEKSANDAR JUVANOVIĆ

ODMAH PLATIO...

Nakon nekoliko sati bez struje, vlasnik prodavnice iz Surčina platio dug

učitavanja brojila koji omogućava napredno merenje električne energije je samo jedan u nizu poteza koji povlačimo u EDB-u. Ovo bi trebalo najviše da zabrine neredovne platiše. Ipak, mi ćemo, kao i do sad, samo u kranjoj nuždi isključivati električnu energiju - priča Srđan Milošević iz EDB-a, rukovodilac ovog projekta.

Prema rečima tehničkog direktora EDB-a, Miroslava Bosančića, uvođenje daljinskog sistema isključivanja sprečiće i probleme radnicima EDB-a koji su minulih godina često dolazili u sukob sa neredovnim platišama.

- Na ovaj način, isključivanjem električne energije iz našeg centra u Masarikovoj ulici, sprečićemo moguće probleme našim radnicima. Naime, oni su ranijih godina često dolazili u verbalne, pa i fizičke sukobe sa neredovnim platišama koji radnicima nisu dozvoljavali da urade svoj posao i isključe im struju - ističe Bosančić. (M.N.)